

2545
20.08.2023

Către CONSULUL LOCAL ȘIEU

Subsemnata Pașc Roxana - Bianca , domiciliata în [redacted] CNP [redacted], în calitate de consilier local din partea PNL în Consiliul Local Șieu, propun acordarea titlului de "Cetățean de Onoare al comunei Șieu" domnului profesor dr. colonel, istoric și publicist - **VASILE ȘT.TUTULA**, sub a cărui atentă îndrumare a fost realizată lucrarea "**Monografia Posmușului**", de către învățătorul Ioan Someșan și soția acestuia, Aurica Someșan .

Elemente biografice:

Prof. Dr.Col.(r) Vasile Ștefan Tutula s-a născut la [redacted] din județul nostru. A urmat cursurile Liceului George Coșbuc din Năsăud, între anii 1965-1969. Apoi, între anii 1969 - 1972 Școala de Ofițeri Activi " Nicolae Bălcescu " de la Sibiu. Între anii 1988 - 1993 urmează cursurile Facultății de Istorie din cadrul Universității București și Academia de Înalte Studii militare (1991 - 1993).

În anul 2002 devine doctor în istorie, în cadrul Universității Babeș - Bolyai din Cluj-Napoca.

Este autor a 8 cărți, coautor, colaborator, referent și coordonator științific la alte 41 de volume, autor și prefațator la monografiile istorico - culturale ale localităților Năsăud (BN), Câmpeni (AB), Telciu (BN), Sânpetru de câmpie (MS) , Voivozi (BH), Liviu Rebreanu (Prislop, BN) , Fântânița (BN) ș.a.

Autor a 80 de studii de istorie, știință militară și cultură, Vasile St .Tutula este autorul a peste 500 de articole apărute în reviste de specialitate, periodice și almanahuri. Numeroasele premii și diplome de excelență primite de la diferite instituții, pentru activitatea depusă, Ordinul "Virtutea Militară " în Grad de Cavaler , ne arată că avem de a face cu o personalitate a vremurilor noastre . Este o onoare pentru noi, ca locuitori ai acestei comune, că un asemenea om și-a pus experiența în slujba noastră și că a îndrumat scrierea lucrării despre Posmuș.

Propun, deci, acordarea Titlului de Cetățean de Onoare al comunei Șieu domnului prof.dr.col . Vasile St.Tutula .

Data

Semnătura:

[redacted]